

«Вечный огонь» на [Кургане славы в Новочеркасске](#) Ростовской области не горит более 15 лет».

Городской Совет ветеранов неоднократно обращался к местной власти, но ответ всегда был один: в бюджет средства на обслуживание мемориала не закладываются.



Свое возмущение ветераны выразили в письмах президенту России Дмитрию Медведеву. Ответ пришел в правительство Ростовской области с просьбой разобраться и найти деньги на «вечный огонь».

И только тогда донская власть «прозрела» и наконец, нашла возможность решить проблему.

«Ни из одного города Ростовской области таких жалоб никогда не поступало. Удивляет вообще позиция местной власти. Ладно, если бы требовалось очень много денег, но почему не обратились в область? Такие же вещи недопустимы! Вечный огонь горит во многих городах нашей области, и это, на мой взгляд, мощнейший рычаг патриотического воспитания молодежи», - заявил и.о. министра внутренней и информационной политики Владимир Некрасов.

Пламя памяти должно загореться в Новочеркасске к 9 мая 2012 г. Больше оно не погаснет, обещают областные власти и готовы подсчитать, сколько потребуется выделить денег.

Жалобы то может и «не поступали» (или не доходили?), да только во многих городах, посёлках, станицах нашей области «вечный огонь» не горит многие годы, в лучшем случае его зажигают на 9 мая. Даже в Ростове на [мемориале в Змеёвской балке](#) «вечный огонь» большую часть года не горит.